

# 发挥党建龙头作用 完善队伍管理机制

## 五星办事处党建工作实现精细化管理

本报讯(记者 孟磊 通讯员 许厚军 刘文强)今年以来,浉河区五星办事处不断探索创新社会管理服务工作,发挥党建的龙头引领作用,实现党建工作常态化。

建立共驻共建制度。成立办事处“大工委”工作协调委员会和社区“大党委”工作联席会,办事处“大工委”协调会坚持做到“四个一”,即每季度组织召开一次驻区成员单位协调会,每季度“大工委”协调会要突出一个主题,会上“大工委”每个专、兼职委员要提出一个合理化建议,会后“大工委”每个成员单位要围绕会议主题与所在社区开展一次共驻共

建活动。社区“大党委”同样坚持做到“四个一”,即每月组织召开一次“大党委”联席会,每月组织开展一次共驻共建活动,每月走访一次驻区单位,每月组织召开一次党员志愿者座谈会,达到倾听呼声、服务居民、通报情况、协调关系、研究工作、实现共建的目的。

建立党员、志愿者队伍的规范管理机制。规范党员队伍管理。推行社区党员分类管理,对居民党员实行社区“直管”,对在职党员实行单位和社区“双管”,对流动党员实行流入地和流出地“共管”,对离退休党员实行“协管”,对下岗职工、复转军人和未就业的大中

专毕业生党员实行“接管”。深入开展党组织关系不在社区党员进社区活动,建立向居住地社区党组织报到服务登记制度、在社区表现评价制度。强化社区志愿者队伍建设。注重从驻区单位在职党员、有特长的青年、妇女和有发挥余热愿望的离退休人员中招募社区志愿者,按照志愿者兴趣爱好、专业特长、居民需求等,组建了20多个不同类型的志愿者服务专业小分队,实现了志愿服务主体多元化。规范社区志愿者管理,实行统一登记注册、统一着装、统一组织活动。

建立健全三级网格信访矛盾协调机制。

以三级网格为平台(办事处为一级网格、社区为二级网格、社区以下为三级网格),实现“小网格”服务“大民生”。办事处每名领导班子成员联系1个社区,每名社区干部联系1个网格,逐户建立民情档案,扎实开展“进百家门、知百家情、解百家难、暖百家心”活动,有针对性地做好群众工作,防止矛盾激化。对网格内发生的各类问题,三级网格长能处理的当场处理,不能办理的则逐级上报,做到了日排查,日处理,日上报,并及时与相关领域职能部门对接协调。同时,充分利用网中有格,按格定岗,人在格上,事在网中的精细化管理优势,细化了各级网格人员的工作职责,各级网格的网格长们每天要在各自责任网格内巡查走访至少一次,及时发现、处理、上报各类问题,真正实现了“排查全覆盖,管理无缝隙,服务全方位,有问题及时发现,有矛盾及时化解,有需求及时服务”和“小事不出网格,大事不出社区,难事不出办事处”的精细化管理目标。

# 吴河乡多措并举推进美丽乡村建设

本报讯(王启伟)近期,商城县吴河乡采取多项措施,强力推进美丽乡村建设,取得良好成效。

夯实基础,小手拉大手。该乡在全乡开展“小手拉大手活动”,以“健康、卫生、文明”教育为基础,以“从我做起、带动全家、拉动全村、辐射全乡”为活动理念,以孩子为主体,带动家长参与到美丽乡村建设活动中来;以学生为纽带,拉动群众投入到美丽乡村建设活动中来。小手拉大手,美丽乡村建设齐步走,形成全民共建的大好局面,并取得初步成效。

营造氛围,上好第一堂课。该乡组织村干部和教师为学生及家长上好开学的第一堂课。老师要为学生指引方向,家长要为孩子做好榜样,党员要为群众树立模范。围绕“实现中华民族伟大复兴”的中国梦,联系县委“美丽乡村,幸福商城”和乡党委、政府“山水吴河,仁智之乡”的号召,突出“美丽乡村建设”的主题,教育学生爱国、爱家、爱文明,使学生及家长形成“美丽乡村,我要参与”的意识,在全乡范围内形成“美丽乡村,从我做起,向我看齐”的浓厚氛围。全乡共计开办美丽乡村学习课堂80余次,参加课堂学习的学生及家长近4000人,范围广、受众多、效果好。

加强宣传,起好带头作用。全乡2000多名村组干部、党员和教师在“美丽乡村建设我带头”的横幅上签名,以身作则,起到了良好的模范带头作用。村组干部、党员和教师还向家长及学生印发《美丽乡村建设倡议书》和宣传手册,面对面地进行宣传。全乡组织由7名大学生村官和9名乡干部带领的美丽乡村建设宣讲团,深入16个村,召开宣讲会,生动形象地介绍了美丽乡村建设工作的意义,激发了党员群众的参与热情。

目前,吴河乡的美丽乡村建设已经形成了党员带头、群众参与、干群共建的良好局面,不仅环境卫生得到了改善,而且在广大党员群众中树立了“美丽乡村大家建,美丽环境大家管”的良好意识,真正做到了山美水美人更美。

# 金牛山办事处“十件实事”惠民生暖民心

本报讯(陈军委)今年以来,浉河区金牛山办事处办实事好民生“十件实事”,深受群众好评。“十件实事”总投资354万元,目前已全部完成。

该办事处“十件实事”分别是:投资35万元,硬化十里河村4组道路,全长2公里;投资90万元,重修商检路,对破损严重的路段重新铺设水泥路面,对地下管线和下水管道进行改造,同时对沿线人行道、路灯、绿化带等基础设施进行整修和维护,沿线近千户居民出行难题得到解决;投资70万元,修建华森社区游园,占地10亩,栽植雪松、香樟等名贵树木300棵;投资30万

元,修建景明园游园,占地3.2亩,栽植樱花、海棠等树木600棵;投资20万元,对师院东门小吃一条街进行整治,并进行规范化管理;投资6万元,建设华森居委会技防监控系统,实现华森社区监控无死角;投资20万元,对金牛山中心校、第十六小学校园设施进行集中维修改造,包括教室和办公室改造、外墙内墙粉刷、水电线路维修、屋面防水、寝室地面整修等工程;投资23万元,为背街小巷安装122盏路灯,实现了辖区背街小巷全部亮化;投资20万元,整修华森社区万方大塘1口;投资40万元,整修和孝营社区万方大塘2口。



日前,平桥区锦禾农村资金互助合作社经过精心筹备,盛大开业。100余名社民用传统的方式庆祝自己的“银行”开门营业,并在门前组织了大型演出,锦禾合作社门前屋内人头攒动,很多农民积极办理入社手续。程昊摄

# 柳林乡严查“吃空饷”问题

本报讯(文淑贞)为进一步规范机关事业单位人员管理,严查“吃空饷”问题,柳林乡对全乡机关事业单位财政供养人员情况进行了细致的排查,成立了以乡纪委、财税、民政与社会保障等部门相关负责人为成员的领导小组,负责全乡专项治理工作。

营造宣传氛围。组织全乡各单位认真学习信阳市财政供养人员“吃空饷”问题专项治理工作实施意见,准确把握和理解“吃空饷”问题专项治理的精神实质。

准确把握和理解“吃空饷”问题专项治理的精神实质。

严把审查关。认真对照意见要求组织自查自纠,逐人逐单位进行审核,坚决做到不图形式不走过场,做到五查三对照,即查身份、查调入调出关系、查工资底册、查审批手续,查在岗情况;工资底册与工资审批手续、编制台账对照,身份证与本人档案照片对照,本人在岗情况与本人档案照片对照。

做到五查三对照,即查身份、查调入调出关系、查工资底册、查审批手续,查在岗情况;工资底册与工资审批手续、编制台账对照,身份证与本人档案照片对照,本人在岗情况与本人档案照片对照。

建立长效机制。进一步完善机关事业单位财政供养人员各项规章制度,建立长效机制,加强动态管理,及时调整调入调出人员名单,确保工作取得实效。

建立长效机制。进一步完善机关事业单位财政供养人员各项规章制度,建立长效机制,加强动态管理,及时调整调入调出人员名单,确保工作取得实效。

严肃纪律。该乡成立督查组对该项工作进行专项督查,并公布了举报电话,设专人负责,广泛发动群众进行监督,对工作中存在的与事实不符的情况一经查实将按有关条例严格追究相关责任人的责任;对查出的问题在显著位置进行公示。经核查,全乡在编人员58人,除一人脱产学习工资停发外,无“吃空饷”问题。

# 高品质4K智能大屏体验

## 海信发布VIDAA、VISION智能“双子座”新品

9月13日,海信VIDAA、VISION智能“双子座”新品发布会在北京举行。海信两大系列智能新品覆盖39英寸至85英寸10多个规格,将智能、4K、大屏主流技术完美融合并充分体现海信特色。海信本次发布的K680系列4K VIDAA产品是今年“五一”成功推出的K600系列VIDAA产品的升级之作。4K VIDAA屏幕分辨率可达3840x2160,首次实现了USB、HDMI接口的4K读取,并首家为用户体提供豆果、ZAKKA两款4K应用。对于用户而言,4K不再仅仅是一块屏幕,而是完整的观看体验。4K VIDAA在硬件配置上也有很大提升,拥有强劲的双核CPU和四核性能GPU,运行速度更快,可轻松运行狂野飙车7等大型3D游戏。

此外,海信特别强调完备服务系统的重要性。电视不是用了一年就会换的智能手机,它要满足普通家庭7-10年使用期的寿命需求。海信在全国拥有完善的售后服务网络中心,并于今年7月宣布推出“30天包退包换”的售后服务政策,比“7天包退、15天包换”的国标延长了一倍多。海信遍布全国的服务网络也是海信智能电视用户体验保证的重要组成部分。据悉,海信公司为庆祝4K VIDAA隆重上市,震撼影音75英寸、85英寸智能电视现已开始全面接受预定,预存100元抵1000元。(李志强)

**信阳国际商城**  
一站式五星级 商贸采购总部

**1th 周年庆**

**买建材装新家** 五金\机电\建材\家具\灯饰  
活动时间:9月19日~10月7日

**大众宝来开回家** (使用权)

**璀璨1周年 豪礼1000万**

400多个知名品牌 + 1700多家商户 + 1000万巨惠让利  
进店有礼 买即有奖

全场 **3.8** 折起

地址:信阳市南京路平桥路口北100米  
电话:0376-3802025

星辰名车,一路同行。

Jeep DODGE

选择星辰名车,用车非常轻松。

心动热线:0376-7886009  
7893310

**汽车免费使用,五年再换新车。** 引领行业新标准

美的 Midea

**一晚低至1度电\***  
**举国欢庆享节能**  
美的空调双节促销活动火热进行中

活动时间:9月19日-10月7日

**一晚低至1度电\* 想开就开 双节特惠 套购礼上礼**

- 1、活动期间购买美的空调一柜一挂加赠美的电暖器
- 2、活动期间购买美的空调一柜两挂加赠美的电压力锅
- 3、活动期间购买美的空调一柜三挂加赠美的微波炉